

我区80.35万人次通过社保待遇资格认证

通过手机认证，眨眨眼、转转头即可完成

本报讯（记者 裴艳）4月25日，自治区社保局发布消息，截至4月20日，今年我区已有80.35万人次通过社会保险待遇资格认证。其中，通过“我的宁夏”“掌上12333”App刷脸自助认证58.55万人次，通过数据比对共享认证14.1万人次，通过线下或上门等方式认证7.7万人次。目前，我区共有领取社会保险待遇人员118.2万人。

自治区社保局2022年底印发了《宁夏领取社会保险待遇资格认证经办规程(试行)》(以下简称《规程》)，这在全国范围内是为数不多的以省级社保经办机构名义出台的领取社会保险待遇资格认证经办工作指南。按照《规程》，我区领取机关事业单位养老保险待遇人员、企业职工基本养老保险待遇人员(含灵活就业人员)、城乡居民基本养老保险待遇人员、病残津贴人员、工伤保险长期待遇(伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金)人员，都应该定期进行领取社保待遇资格认证。认证方式包括信息比对认证、人脸识别自助认证、现场认证、社会化服务认证、单位协助认证、异地协助认证。领取社保待遇人员资格认证有效期为12个月，采用递延计算方式，以最新认证时间作为认证有效期起算时间，不再采用以往按自然年度作为认证周期的做法。例如，某退休人员是2023年1月15日认证的，那么他在2024年1月14日前进行认证即可。新增领取待遇人员认证有效期开始时间为享受待遇的开始

时间。每个认证有效期内，领取待遇人员至少认证一次，也可多次认证，超期未认证人员将停发社保待遇。

据介绍，我区人社部门、社保经办机构不断加快完善统一的社会保险公共服务平台建设，推进社保经办服务转型升级，通过多种方式让享受社保待遇人员方便快捷地完成资格认证。一是通过对国家社会保险公共服务平台进行数据比对，与公安、民政、司法、卫健、医保、法院等部门进行数据共享，实现部分领取社保待遇人员“无感”“无形”认证；二是大力推广普及手机App认证。群众通过手机下载、注册、登录“我的宁夏”“掌上12333”App，点击相应的社保功能模块，按照提示，眨眨眼、转转头就能轻松完成认证，随时随地认证不受限制；三是深化“放管服”改革，下沉服务事项，实现了社保待遇资格认证等高频事项不出社区、不出村就近办理；四是加强适老化服务，对高龄、行动不便又不会使用智能手机的群体，工作人员通过入户、进养老院慰问等方式，开展暖心认证服务。同时，在日常工作不断增强宣传力度，引导广大群众增强主动认证意识，共同守护社会保险基金安全，不断增强获得感、幸福感、安全感。

宁夏社保在线

国网中卫供电 以学促行助纪检干部“清廉”成长

本报讯 近日，国网中卫供电公司启动纪检干部队伍大学习专项行动，纪检干部签订责任书，承诺主动抵制歪风邪气，带头弘扬清风正气。

纪检干部是党风廉政建设的支柱力量。2022年4月，该公司发布纪检干部教育实施计划，明确从暖意、动力、新意

三个维度，定制学习内容，鼓足学习劲头。通过线上线下自学，围绕主题研学，纪委书记督学，以不断反复的学习让大家明白常学常新、常悟常进的道理。

此外，该公司还通过开展革命传统教育，学习先进典型事迹，组织观看学习警示教育片、

警示录，赴全面从严治党警示教育基地参加现场警示教育，不断拓展途径方法，进一步提升拒腐定力。

（裴璇）

新时代
廉洁文化建设

宁夏盛世开元拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托，我公司将于2023年5月15日（星期一）15时30分在中拍平台（<https://paimai.caiai23.org.cn/>）以网络竞价的方式对以下标的进行公开拍卖：

标的一：银川市金凤区新昌西路南侧金钻名座1号写字楼办公603室。该标的建筑面积195.74平方米，钢筋混凝土结构，2014年建造，总层28层，所在层6层，用途为办公，已办理不动产权证。

标的二：银川市金凤区新昌西路南侧金钻名座1号写字楼办公604室。该标的建筑面积362.40平方米，钢筋混凝土结构，2014年建造，总层28层，所在层6层，用途为办公，已办理不动产权证。

有意竞拍者请于拍卖会前交纳参考价20%的竞买保证金至我公司账户。账户名称：宁夏盛世开元拍卖有限公司中卫分公司，账号：29389001040017344，开户行：农行中卫分行。交款后持有效证件和交款凭证来我公司办理报名登记手续，未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额无息退还。拍卖成交后买受人须向中拍平台支付1.5%的软件使用费。

报名地点：中卫市沙坡头区鼓楼南街农行住宅楼1-301号

报名截止日期：2023年5月12日17时

展示地点：宁夏回族自治区银川市金凤区

联系电话：18909516711（马先生） 15379685566（马女士）



为企业纾困解难

银川海关助宁夏黄原胶打入欧盟市场



现场查验。银川海关供图

本报讯（记者 赵锐）4月

24日，由宁夏上方生物科技有限公司生产的两批货值1670美元的黄原胶，经银川海关所属兴庆海关现场查验合格后发往德国，实现宁夏又一特色产品打入海外高端市场。

黄原胶又名汉生胶，是由野油菜黄单胞杆菌以碳水化合物为主要原料经发酵工程生产的一种作用广泛的微生物胞外多糖。作为增稠剂、悬浮剂、乳化剂、稳定剂，可广泛应用于食品、石油、医药等20多个行业。

“这次出口体量虽然小，但却是我们打开欧盟市场的第一次重要尝试。”据宁夏上方生物科技有限公司负责人介绍，此次出口得到了兴庆海关的大力支持，帮企业解决了ETO（环氧乙烷）通关证书的难题，打通了产品进军欧盟市场的最后一公里。“现阶段，欧盟市场每年对黄原胶的需求量在2000吨至3000吨，外贸额预计可达1.4亿元以上，海关的帮扶对我国食品添加剂在欧洲站稳脚跟，扩大海外市场意义深远。”该负责人表示。

据了解，欧盟官方对进口黄原胶有着严格的准入要求，按照欧盟发布的相关法规，由中国输往欧盟的黄原胶每批次均需进行ETO残留检测，并出具欧盟官方指定的ETO证书方可办理清关手续。该法规对我国黄原胶产品出口欧盟造成很大困难，极大影响了企业的外

贸份额。

“为及时解决企业面临的困境，让产品早日实现对欧出口，我们会同相关职能部门实地查看产品生产线，了解黄原胶实际生产、加工、自检、储存流程；分析研判欧盟法规具体条款、企业质量控制能力、其他海关经验做法。”4月25日，银川海关所属兴庆海关工作人员告诉记者，兴庆海关组织业务骨干与企业负责人现场研讨，详细分析相关法律依据、国外贸易要求、海关业务管理规定，提出了解决思路和海关监管要点，明确出口通关流程，并就出具ETO证书具体操作过程中可能出现的问题提出了解决方案。

最终，在风险研判可控的基础上，通过采信实验室检测结果，及时出具符合欧盟格式的ETO证书，保证输欧盟黄原胶顺利清关。

另据银川海关统计，今年一季度，宁夏外贸进出口总值55.6亿元，同比增长4.9%，实现了“开门稳”。“但受国际大环境影响，外贸形势依然复杂严峻，面临不少困难和挑战，宁夏出口产品在外贸环节遭遇风险和贸易壁垒的概率也在上升。”银川海关相关负责人表示，此次解决输欧盟产品通关难题，助力宁夏黄原胶顺利出口，不仅是银川海关助推地方外向型经济发展的又一典型案例，也是海关融入地方发展，促进外贸保稳提质的成果之一，为今后处理同类型问题积累了宝贵经验。